



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области генерал-майор юстиции Станислав Александрович Захаров провел личный прием граждан, в том числе посредством видео-конференц-связи.

Так, жительница города Алексеевки, являющаяся потерпевшей по уголовному делу, указала на бездействие должностных лиц по проверке фактического технического состояния помещений многоквартирного жилого дома, в котором у нее в собственности находится квартира.

Жительница города Белгорода обратился к руководителю следственного управления по вопросу гражданско-правового спора по иску об установлении границ земельного участка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Захаров С.А. внимательно выслушал заявителей, рассмотрение их доводов, озвученных в ходе личного приема, взято под личный контроль руководителя управления. О ходе и результатах проверки каждого из них поручено доложить в кратчайшие сроки.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1730769>